Контрольная работа по теме «Арифметическая и геометрическая прогрессия»

Вариант 1

1. Найдите восемнадцатый член арифметической прогрессии, если 
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2. Найдите сумму шестнадцати первых членов арифметической прогрессии: -8; -4; 0… .

3. Найдите сумму пятидесяти первых четных натуральных чисел.

4. Найдите седьмой член геометрической прогрессии, если 
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5. Первый член геометрической прогрессии равен 11, а знаменатель прогрессии равен 2. 

Найдите сумму пяти первых членов этой прогрессии.

6. Найдите сумму пяти первых членов геометрической прогрессии, если 
[image: image5.wmf]81

5

=

b

 и 
[image: image6.wmf]36

3

=

b


Вариант 2

1. Найдите двадцатый член арифметической прогрессии, если 
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2. Найдите сумму восемнадцати первых членов арифметической прогрессии: 7; 11; 15… .

3. Найдите сумму всех натуральных чисел от 2 до 92 включительно.

4. Найдите шестой член геометрической прогрессии, если 
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5. Первый член геометрической прогрессии равен 4, а знаменатель прогрессии равен 2. 

Найдите сумму семи первых членов этой прогрессии.

6. Найдите сумму шести первых членов геометрической прогрессии, если 
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